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「我們香港人意見群組調查」
結果發佈會

2021年1月29日



香港民研意見群組成員

調查日期 1月18日下午3時正至 1月25日下午3時正

調查方法 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查

訪問對象 十二歲或以上的香港市民

總成功樣本 4,769

回應比率 4.9%

抽樣誤差 95%置信水平，百分比誤差+/-1%

加權方法

按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈、教育程度（最高
就讀程度）、經濟活動身分統計數字及各區議會人口數字；2) 選舉事
務處提供的區議會選舉結果；3) 常規調查中的特首評分分佈數字，以
「反覆多重加權法」作出調整。

樣本資料–「我們香港人意見群組調查」
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

 最新調查日期：18-25/1/2021

 問題：Q1 在過去一個月內，你有多經常因工作而感到精神困擾？
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^  合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
† 平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。

合計^ (n=4,538)

完全沒有 23%

甚少 20%

間中 18%

35%幾經常 10%

好經常 7%

不適用 (過去一個月沒有工作) 22%

不知道／很難說 <1%

平均量值† 2.5
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

 最新調查日期：18-25/1/2021

 問題：Q1 在過去一個月內，你有多經常因工作而感到精神困擾？
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基數 = 4,538



調查結果–「我們香港人意見群組調查」

 最新調查日期：18-25/1/2021

 問題：Q2 工作中有甚麼最讓你感到精神困擾？(可選多項)
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合計^ (n=3,270)

工作量大/要在短時間內完成工作 34%

工作不能出錯 32%

下班後仍要工作 24%

工作時間長/不穩定/要加班/要輪班/通勤時間長 23%

擔心被解僱/要結業 22%

工作表現不好/生意差 16%

與上司或同事關係差/多摩擦/被責罵/挑剔/杯葛/欺凌/歧視 15%

薪金不符期望/被拖欠薪金 14%

工作欠自主/無聊 12%

與上司或同事政治立場不同 11%

不能遲到 11%

工作與價值觀不符/工作違背專業操守 11%

工作環境差/嘈吵/擠迫/衛生欠佳 9%

其他 6%

^ 合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。



調查結果–「我們香港人意見群組調查」
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 問題：Q2 工作中有甚麼最讓你感到精神困擾？(可選多項)
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調查結果–「我們香港人意見群組調查」

 最新調查日期：18-25/1/2021

 問題：Q3 你認為你在工作中感到精神困擾時有沒有足夠的勞工保障？
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^  合計數字由組群加權數字按常規調查中市民政治取向依「民主派」及「非民主派」比例調整得出。
† 平均量值是把所有答案按照正面程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。

合計^ (n=3,326)

好足夠 2%
13%

幾足夠 12%

一半半 21%

幾不足夠 7%
37%

好不足夠 30%

不適用 (本人為僱主) 6%

不知道／很難說 23%

平均量值† 2.3



 最新調查日期：18-25/1/2021

 問題：Q3 你認為你在工作中感到精神困擾時有沒有足夠的勞工保障？
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